



**Поштовани родитељи,**

**Поштовани матуранти,**

Позивамо вас да приликом доношења једне од најважнијих одлука у животу ваше дјеце матураната средњих школа размотрите избор студирања на Економском факултету Пале Универзитета у Источном Сарајеву као припрему за њихове будуће пословне каријере.

Сигурни смо да је прва дилема Вас и Ваших матураната: *Да ли уопште студирати и на чему се може засновати Ваша сугестија да ваша дјеца треба да наставе школовање и да стекну универзитетску диплому?*

Наше је мишљење да су знање и вјештине који се стичу стицањем универзитетске дипломе увијек биле цијењене и омогућавале младим људима запошљавање и каријере уз пристојан друштвени статус и егзистенцију. Опште је прихваћена оцјена и став да живимо у времену у коме су друштво и економија засновани на знању више него икада до сада у људској историји, те да је знање најважнији ресурс за сваког појединца, породицу и друштво у цјелини. Истина је и да живимо у времену поремећеног система вриједности у коме се млади људи тешко запошљавају и да, нажалост, све више њих своју перспективу и будућност виде у одласку у иностранство. Међутим, независно од тога гдје ће наша дјеца одлучити да живе и граде своје каријере наша родитељска и друштвена обавеза је да им обезбиједимо што боље образовање. Стога Вас, поштовани родитељи, позивамо да „наше“ матуранте охрабримо и подстакнемо да наставе са високошколским образовањем, јер ће им шансе за успјешнију будућност бити веће. Ако је и Ваше мишљење да је студиј потребан Вашим матурантима, сугеришемо да Ваш заједнички избор буде државни Универзитет у Источном Сарајеву. Први разлог је да имамо ресурсе и предуслове да нашим студентима обезбиједимо квалитетан студиј и стицање знања и вјештина које ће их припремити за њихове пословне каријере. Други разлог су нижи трошкови студирања, близина факултета срединама у којима живите, те у већини сједишта факултета овог Универзитета довољан број и добри услови смјештаја у студентским домовима.

Поштовани родитељи, молимо Вас да са својим матурантима размотрите и аргументе: *Зашто би било добро да ваш заједнички избор буде студиј економије на Економском факултету Пале?*

Економски факултет Пале баштини традицију од преко 60 година Економског факултета у Сарајеву, а у Палама већ 26 година образујемо економисте који граде успјешне каријере радећи различите врсте послова у приватном, јавном и финансијском сектору, или развијајући властити бизнис. Према томе, знања и вјештине стечене на Економском факултету Пале заиста нуде могућност обављања широког спектра послова. Уз посвећен рад наставног особља и истински партнерски однос, нашим студентима омогућавамо стицање стандардизованог знања из економије, туризма и хотелијерства кроз иновирани наставни садржаје и методе рада, разумијевање стечених знања и стицање вјештина за њихову примјену кроз обезбјеђење студентских пракси код наших партнера у реалном, финансијском и јавном сектору. Омогућавамо и стицање предузетничких знања и вјештина, а кроз активности Студентског предузетничког инкубатора припремамо наше студенте за развој властитог бизниса и samozapoшљавање и запошљавање других младих људи. Кроз наведене активности смо током последњих неколико мјесеци обезбиједили студентску праксу за све студенте завршне године студија, приправнички стаж и запослење за око 20 студената и дипломираних студената и ову праксу ћемо са нашим пословним партнерима даље јачати. Студентска организација уз пуну подршку Факултета организује спортске, културне и друге садржаје са циљем да период студирања буде и угодан и да га наши студенти памте кроз цијели живот.

На располагању смо за додатне информације, очекујемо Ваше интересовање, а сви ресурси Факултета су у функцији уписа нове генерације бруцоша и успјешног почетка нове академске 2020/21. године.

Срдачан поздрав у име Економског факултета Пале

Пале, 15. април 2020. године

Д е к а н

Проф. др Радомир Божић

# УПИШИ ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ

Универзитет у Источном Сарајеву



[upis.ekofis.ues.rs.ba](http://upis.ekofis.ues.rs.ba)

*Економски факултет Универзитета у Источном Сарајеву на трагу традиције коју баштини од 1952. године и оснивања Економског факултета у Сарајеву, више од двије деценије настоји да својим студентима шири двије перспективе. Прва се односи на обезбјеђење теоријских и практичних знања која ће бити препозната на тржишту рада. Други хоризонт који је важан за сваког студента јесте могућност наставка образовања и усавршавања.*

*Узимајући у обзир ове чињенице напори су усмјерени на обезбјеђење препознатљивости како домаћих, тако и међународних институција и пословне заједнице. Од обнове рада у Републици Српској 1993. године нашу диплому је стекло 2153 економиста, 91 мастер, 147 магистара и 27 доктора економских наука.*

*Економски факултет* уписује студенте на два студијска програма првог циклуса студија:

1. Економија
2. Туризам и хотелијерство

Пријемни испит за први циклус студија се полаже као Тест општег знања из економије за оба студијска програма. Тест ће се састојати од 25 питања и радиће се 60 минута. Тест на полагању пријемног испита ће садржавати само питања из *Информатора*. Свако питање садржи три или четири понуђена одговора, од којих је само један тачан. На питање се одговара заокруживањем слова испред одговора, а дозвољено је заокружити само један одговор. За сваки тачан одговор добија се 2 поена.

Како би што боље припремили пријемни испит, за матуранте су креирани су *е-тестови прилагођени са мобилни телефон, таблет и рачунар*. На тај начин матурантима је омогућено да се од куће квалитетно припреме рјешавајући е-тестове који садрже тачне одговоре на питања која ће бити на пријемном испиту.

.Све информације о упису можете наћи на интернет страници [upis.ekofis.ues.rs.ba](http://upis.ekofis.ues.rs.ba)



УПИС СТУДЕНАТА —2020/21—

УНИВЕРЗИТЕТ У ИСТОЧНОМ САРАЈЕВУ  
ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ



UNIVERSITY OF EAST SARAJEVO  
FACULTY OF ECONOMICS

# УПИС СТУДЕНАТА

ОБЈАВЉИВАЊЕ КОНКУРСА

10.6.2020. године

ПРИЈЕМ ДОКУМЕНТАТА

22-26.6.2020. године

КВАЛИФИКАЦИОНИ ИСПИТ

1 и/или 2.7.2020 године

УПИС СТУДЕНАТА

6-10.7.2020. године

ПРВИ ЦИКЛУС СТУДИЈА (240 ЕСПБ)

ЕКОНОМИЈА

ТУРИЗАМ И  
ХОТЕЛИЈЕРСТВО



Алексе Шантића 3, 71420 Пале  
Република Српска, БиХ

+387 57 226 651 [dekanat@ekofis.ues.rs.ba](mailto:dekanat@ekofis.ues.rs.ba)

f [EkonomskiFakultetPale](https://www.facebook.com/EkonomskiFakultetPale)

ig [ekofis.ues](https://www.instagram.com/ekofis.ues)

[upis.ekofis.ues.rs.ba](http://upis.ekofis.ues.rs.ba)